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Η Κυριακή της Ορθοδοξίας στην Ιερά Επισκοπή 
Νιέρι και Όρους Κένυας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με τη δέουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα εορτάστηκε στην Ιερά 
Επισκοπή Νιέρι και Όρους Κένυας η πρώτη Κυριακή της Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής, που ονομάζεται και Κυριακή της Ορθοδοξίας, σε 
ανάμνηση της αναστήλωσης των Ιερών Εικόνων από την αυτοκράτειρα 
Θεοδώρα το 842, η οποία σηματοδότησε το τέλος της Εικονομαχίας. Είναι 
μια σημαντική ημέρα για την Εκκλησία μας, καθώς εορτάζουμε την νίκη 
της Ορθόδοξης Πίστης απέναντι στις αιρέσεις, που επεδίωξαν στο 
πέρασμα των αιώνων, να αλλοιώσουν την ορθή αντίληψη αναφορικά με 
τις εικόνες.
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Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Πανάρετος λειτούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αντωνίου Ichamara, όπου κήρυξε και τον θείο λόγο.



Αφού αναφέρθηκε στα ιστορικά γεγονότα της εικονομαχίας και τους 
κλυδωνισμούς τους οποίους υπέστη η Εκκλησία, επισήμανε τον θρίαμβο που 
διαχρονικά συμβαίνει στην Ορθοδοξία, ο οποίος πηγάζει από το αίμα των 
μαρτύρων και το θυσιαστικό φρόνημα των πατέρων της Εκκλησίας μας.



Υπενθύμισε στους πιστούς τη δύναμη της πίστης, της ταπεινοφροσύνης και της 
παρουσίας του Θεού στη ζωή μας ιδιαίτερα την κατανυκτική αυτή περίοδο της 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής.



Προέτρεψε δε το ποίμνιο να ανανεώνει συχνά την αφοσίωσή του στην Ορθόδοξη 
πίστη με τη συμμετοχή του στις Ιερές Ακολουθίες και να εμπνέεται στον 
καθημερινό του βηματισμό από την αγάπη και την αλήθεια του Χριστού.



Οι Ενορίτες του Ιερού Ναού Αγίου Ιωάννου Θεολόγου Thunguri και του Ιερού Ναού 
Αγίου Ιωάννου Nyahururu συγκεντρώθηκαν στους λιτούς και απέριττους ναούς 
τους και γιόρτασαν με μεγάλη ευλάβεια και χαρμόσυνους ύμνους την λαμπρή 
εορτή της Ορθοδοξίας.



Στα σύντομα κηρύγματά τους οι δύο εφημέριοι των Ναών, π. Κυπριανός και π. 
Νικόλαος, τόνισαν ιδιαίτερα τη σημασία της Ορθοδοξίας ως τρόπο βιώσεως της 
πνευματικής ζωής, «καθώς μέσα από αυτήν ο άνθρωπος καθαίρεται από τα πάθη 
του και ενώνεται με τον Θεό».



Το εκκλησίασμα που προσήλθε στη Θεία Λειτουργία στους κατάμεστους Ιερούς 
Ναούς της Επισκοπής, μετέλαβε τον Αχράντων Μυστηρίων και με γνήσια και 
αυθόρμητη ευσέβεια συμμετείχε και στην λιτάνευση των Ιερών Εικόνων, η οποία 
αποτελεί έκφραση της ενότητας της Ορθοδόξου Εκκλησίας.
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